
Німеччина
ПРЕЗЕНТАЦІЮ ПІДГОТУВАВ 
ЄРМОЛАЄВ ВІКТОР 10-Б





ФГП

НІмеччина межує з вісьмома державами Західної та Центральної 
Європи, з економічно розвинутими карїнами, які(окрім Швейцарії) є 
її партнерами у ЄС. Порівняно недалеко неї розташовані інші 
країни Центральної і Східної Європи, які є ринками збути її проду.
Країна має широкий вихід до Північного та Бальтійського морів(1250 
км). Вона розташована на перехресті міжнародних залізничних, 
автомобільних, повітряних магістралей, найважливіші з яках мають 
широтний напрям і є найкоротшими шляхами з країн Західної 
Європи до Центральної і Східної Європи.



► Німеччина — федеральна держава у центрі Європи. Держави, які 
мають спільний кордон з Німеччиною — на півночі Данія (68 км), на 
заході — Нідерланди (577 км), Бельгія (167 км), Люксембург (191 км) та 
Франція (451 км), на півдні — Швейцарія (334 км), Австрія(784 км) і Чехія 
(646 км), а на сході — Польща (456 км). На півночі 
омиваєтьсяБалтійським та Північним морями.

► Площа-351 021км²
► ВВП-  Повний -3 305 трлн $
                На душу населення-40 511 $
Омивається з північної сторони Німеччину омивають Північне море та 
Балтійське море.
Сусіди-Данія, Польша, Франція, Румунія Велика Британія.
 



Балтійське Море



Населення 

► Населення Німеччини — 81,8 мільйона мешканців, із них 73,8 мільйона 
з німецьким, а 8 мільйонів з іноземним громадянством. У 2010 р. у 
країні проживало 65 млн німців та 15,5 млн іноземців. Найбільші групи 
— турки й курди (3,2 млн), поляки (1,6 млн), вихідці з країн СНД 
(українці, росіяни, євреї, російські німці(1,4 млн), вихідці з країн 
Західної Європи та Балкан (2,9 млн), вихідці з країн Азії (1,6 млн).

► За кількістю населення Німеччина посідає перше місце серед 
європейських країн. На зміни кількості населення у ХХ ст. значною 
мірою вплинула Друга світова війна. Природний приріст населення 
від`эмний. Нымеччина належить до країн, де ще з 1970-х рр. почала 
спостерігатися депопуляція життя(77 років) зумовили стариння нації 
(високу частку людей похилого віку)ю Загальна кількість населення 
зростає за рахунок притоку іммігрантів.



Населення

► Німеччина-однонаціональна крахна. 94% жителів держави становлять 
німці, які належать до германьскої мовної групи індоєвропейської 
сім`ї. Серед інших національностей переважают турки, італійці, 
іспанці, серби, хорвати, греки, тобто ті, що прїжджали сюди у 
1970-1990-і рр. у пошуках роботи. Постійно проживають тут голандці, 
датчани, цигани, євреї та ін. За віросповіданням серед жителів 
Німеччини на півдні переважають католики, а на півночіі- протестанти
(лютерани).

► Країна виділяєтья високим рівне урбанізації. У містах проживає 
близько 90% населення. Приблизно 1/3 частина міського населення 
живе у великих містах і агломераціях. Найбільші серед них- Рейнсько-
рурська агломерація (11 млн осіб - найбільша в Європі), Штутгарська, 
Мюнхеньска та ін. Вони разом з агломерацією Рандстадт у 
Нідерландах злилися у Прирейський мегаполіс за населенням понад 
30 млн осіб. Усього у Німеччині три міста-мільйонери - Берлін, Мюнхен 
і Гамбург.



Природні ресурси

► Природні ресурси країни значно вичерпані, оскільки інтенсивно 
експлуатуються протягом тривалого часу. Головним багатством з 
паливних ресурсів Німеччини є кам`яне (Рурський і Саарський 
басейни) та буре (Нижньорейнський басей) вугілля. За їхніми 
запасами Німеччина серед країн Європи посідає перше місце. 
На низовинах північної частини держави є дуже незначні поклади 
нафти і газу, а на південному заході, у горах Шварцвальд, є 
невеликі родовища уранових руд.



Мова

► Офіційна мова — німецька мова. Данська мова, сорбська 
мова, фризька мова, мова ромів (циганська мова) є офіційно 
визнаними мовами етнічних меншин. Як іноземну мову в школах 
вивчають англійську, французьку, а також латинську, італійську та 
російську мови.

► Німецька мова поділяється на 3 групи діалектів: нижньонімецькі, 
середньонімецькі та верхньонімецькі. Нижньонімецькі — 
нижньофранкський, нижньоалеманський та фризький; 
середньонімецькі — саксонський, тюрингський та франкський; 
верхньонімецькі — верхньофранкський, алеманський та 
баварський.



Державний устрій та форма 
правління

► За формою державного устрою Німеччина - парламентська 
федеративна республіка. Згідно з Основним законом, влада 
президента обмежена, значно більше владних повноважень 
надано канцлеру (прем'єр-міністру). Законодавча влада 
представлена двопалатним парламентом: його верхньою 
палатою є Бундесрат, а нижньою - Бундестаг. Федеральний 
уряд, або кабінет міністрів, складається з федерального 
канцлера і федеральних міністрів. У його компетенцію входить 
проведення політики в області міжнародних відносин, оборони, 
фінансів і комунікацій. Центральний банк здійснює контроль над 
кредитно-грошовою політикою, хоча з 1 січня 1999 він підкоряється 
Європейському центральному банку.



Українсько-німецькі відносини

► Німеччина та Україна вже багато років поспіль тісно пов'язані між 
собою не надто інтенсивними двосторонніми стосунками. 
Попри це всередині Європейського Союзу. Німеччина — це 
важливий і надійний партнер України. Федеративна Республіка 
Німеччина є як одним із найбільших інвесторів, так і одним з 
найважливіших торговельних партнерів України. Німецькі 
політичні фонди здійснюють інтенсивну проектну роботу в Україні 
з українськими партнерами. Зокрема через Німецький Фонд 
міжнародного правового співробітництва0 Німеччина надає 
сприяння численним проектам у сфері правового 
консультування.



Господарство Німеччини

► Німеччина належить до високорозвинених постіндустріальних країн світу. В 
загальній структурі господарства переважає сфера послуг - 68 %. Промисловість 
становить 31 % і сільське господарство - 1 %. За обсягом економічного 
виробництва вона займає третє місце в світі, а у світовій торгівлі — друге. 
   Після об'єднання Німеччини економічна система колишньої НДР перейшла на 
засади соціальної ринкової економіки з глобальним управлінням економічними 
процесами, що означає відмову від державного регулювання і гарантування 
свободи приватної ініціативи і приватної власності. Для проведення такої 
економічної політики східні землі Німеччини отримали велику стартову допомогу. 
   Промисловість є основою німецької економіки, де переважають невеликі 
підприємства. Загальний розвиток промисловості в останні десятиріччя 
супроводжувався, з одного боку, постійним ростом ВНП, а з другого - відчутними 
структурними змінами, що стало наслідком зменшення більш, ніж вдвічі, частки 
видобувної промисловості за рахунок значного зменшення видобутку кам'яного 
вугілля, зменшення частки галузей легкої промисловості, зокрема текстильної, 
взуттєвої і зростання частки нових галузей - хімії, нафтопереробки, 
електротехніки, автомобілебудування.



Автомобілебудування

► Автомобілебудування Німеччини займає третє місце у світі. У 
2003 р. було випущено 6 млн. автомобілів, в т.ч. 5,5 млн. 
легкових, що становить понад 14 % світового виробництва. 
   П'ять найпопулярніших у світі фірм: "Даймлер-Бенц'", 
"БМВ", "Фольксваген", а також "Опель" і "Форд'" випускають у 
Німеччині понад 90% усіх автомобілів. При цьому "Форд" - 
німецька філія американського концерну "Форд", а "Опель" - 
дочірнє підприємство американської фірми "Дженерал 
Моторс". Виробництво автомобілів розкидане по всій 
Німеччині, але головними центрами автомобільної 
промисловості є Вольфсбург, Енден, Рюссельсгайм, 
Брауншвайг, Кельн, Штутгардт, Нюрнберг, Мюнхен.





Видатні культурні об’єкти

► Аахенський собор 
► Шпайєрський собор
► Ганзейське місто Любек


